

В РЕПЕРТУАРЕ-ОПЕРЕТТА



В ПОМЕЩЕНИИ Большого зала Оперной студии Консерватории проходят в эти дни гастроли Хабаровского театра музыкальной комедии.

Коллектив приехал в наш город впервые, да и среди всех театральных трупп Дальнего Востока — он первый гость в Ленинграде. Более половины своего репертуара включили хабаровцы в гастрольную афишу. Среди спектаклей, с кото-

рыми могут познакомиться ленинградцы, — и классическая оперетта, и современная музыкальная комедия. Это «Голубая мазурка» Ф. Легара, «Цыган-премьер» И. Кальмана, поставленная коллективом к 175-летию со дня рождения Пушкина оперетта И. Ковнера «Акулина» («Барышня-крестьянка») и незаслуженно забытая музыкальная комедия И. Штрауса «Веселая война»,

которая идет только в этом театре, и «Севастопольский вальс» К. Листова.

В гастрольной афише Хабаровского театра музыкальной комедии, который возглавляет режиссер Е. Туговиков, — музыкальный спектакль по «Левше» Н. Лескова «Русская потеха» — В. Рацера и Б. Константинова и две оперетты московского композитора В. Гроховского, с которым коллектив связывает давняя творческая дружба. Второй сезон идет в театре его музыкальная комедия «Дарю тебе любовь» — о летчиках гражданской авиации, а в день открытия XXV съезда театр показал хабаровским зрителям музыкальную комедию на музыку В. Гроховского «Звездный час», которой открылись и гастрольные выступления в Ленинграде.

Интересна история создания этой оперетты. Дальневосточный драматург В. Шульжик по просьбе театра начал работать над пьесой о строителях БАМа, поехал на стройку, сумел в своем произведении передать дух подъема и романтики. На премьеру «Звездного часа» приехали строители северного

и восточного участков магистрали. С тех пор между коллективом театра и Дворцом культуры «Юность» на стройке завязалась тесная творческая дружба. Сейчас строители — артисты народного театра — с помощью своих шефов ставят у себя этот спектакль.

На снимке вы видите сцену из спектакля, артистов Ю. Тихонова и С. Попова в ролях Владимова и Храбровицкого. В этой постановке заняты почти все ведущие актеры труппы — И. Желтоухов, М. Кон, Ю. Тихонов, М. Богатова и другие.

Гастроли Хабаровского театра музыкальной комедии продлятся в Ленинграде до 28 июля. За это время коллектив даст 26 спектаклей и выступит со многими шефскими концертами. Такие творческие встречи уже состоялись на «Красном выборжце», в цехах объединения «Кировский завод» и других предприятий города.

После Ленинграда театр продолжит свои гастроли в Челябинске.

М. АЛЕКСАНДРОВА

Ленинградская правда

13 ИЮЛЯ 1976